

Привлекаются средства для развития археологии

В Академии наук Республики Узбекистан состоялась встреча с представителями Администрации культурного наследия Республики Корея. Представители двух стран провели переговоры об обмене опытом в области консервации объектов культурного наследия и их сохранении и дальнейшем расширении сотрудничества в области археологии. Представители Администрации культурного наследия Республики Корея также выразили намерение вложить значительные средства в проведение археологических исследований совместно с узбекскими учеными, в улучшение состояния научных лабораторий Института археологических исследований АН РУз обеспечивающих сохранность и защиту результатов археологических исследований, в обучение узбекских специалистов в Корею и корейских специалистов в Узбекистане. По итогам переговоров стороны договорились подписать Меморандум о сотрудничестве двух стран.



Соглашение включает такие вопросы как изучение и сохранение материального и нематериального наследия, сотрудничество между исследовательскими институтами и музеями двух стран, а также совместные выставки и конференции.

Ожидается, что Меморандум о взаимопонимании будет подписан в апреле этого года.

